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A) Pleaseconfirmthis isthefirstand onlytimeyou answerthissurvey.           |B   Copy
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a) Age:
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®No
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C) College Name:
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D) Gender
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• a) Female
®  b) Male
® c) Transgender

E) What degree program are you pursuing now?

457 responses

F) What subject area al.e you currently pursuing?

457 responses

• a) Bachelor's
• b) Master'§

® a) Arts
• b) Commerce
® c) Professional (BBA CA &

B.Voa)
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Teaching-Learning and  Evaluation

Student Satlsfactton Survey 202 1 -22

1. How much of the syllabus was covered in the class?
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2. How well did the teachers prepare for the classes?
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3. How well were the teachers able to communicate?
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4. The teacher`s approach to teaching can best be described as

457 responses

200

E  copy

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

457 responses

3cO

200

100

E  copy

6. Was yoilr performance in assignments discussed with you?
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300

ZOO

100
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student

exchange, field visit opportunities for students.
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300

200

100

E  copy

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you

in cognitive, social and emotional growth.

457 responses

200

a  copy

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow

453 responses

• 4 - Stongly agree
® 3 - Agree
© 2 - Neutral
•  1 - Disagree
• 0- Strongly disagree
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10. Teachers inform you about your expected competencies, course

outcomes and programme outcomes

457 responses
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100

a  copy

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

457 responses

200

E  copy

12. The teachers illustrate the concepts through examples and

applications.
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200
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100
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13. The teachers identify your strengths and encourage you with

providing right level of challenges.

457 responses

300

200

100

E  copy

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to                    |g   copy
overcome them.
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200
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httpeJ/daegcogle.conrfems/d/1Llyn79x4|R0mezL5V4/rsJg4ZS192fR¢89HxVMML7Wiewamapecs 7/15



09/08/2022,10:43 Student Satl9fact]on Survey 2021.22

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,

review and continuous quality improvement of the teaching learning

process,
457 responses

200
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16. The institute/ teachers use.student centr-ic methods, such as

experiential leaning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences.
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17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.              |E]   Copy
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18. Efforts are made bythe institute/teachers to inculcate soft skills, life       |E]   Copy

skills and employabiljty skills to make you ready for the world of work.
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20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is

very good.

457 responses

• 4 rstrongly agree
® 3 - Agree
® 2 - Neuhal
•  1 -Disagree
• 0 - Strongly disagree
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1. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning

Kperience in yoilr institution.

i7 f€aponses

Good

Yes

Good

Very good

Very good

Nothing

Ok

Best

Very nice

Excellent
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NO

NA

All teachers are giving there best

N

All good

Yes

Student Satlsfacfron Survey 2021 -22

very good

Not any required

each teacher good and all teacher good teaching and each teacher help to Student

Thei.e should be a place for children to sit in the library in the college

mal'thi

Nice

To take revision regarding examination_

There is proper required environment for education from both the Sides

Not yet

English speaking

All teaching are very good

No comment

Excellent very good agree this learning

They should use new ideas to teach well

explanation has to bi clear

More personal attenfjon
Proper guidance
Doubt solving
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I am happy

Student Satisfaction Survey 2021 -22

Kindly give more project and real time problem to solve

Very goos

t   improvement of and Classroom

My college is a most beautiful college

I   Good  ,

teachers teach very well in the classroom

Kindly give more project and real time problem to solve.

Nice experience .

Not really anythlng teachers doing their work properly but some students can't all over all
teachers are supportive thank you

Best teacher

Weak communication and didn't cooperate

All teachers are attending the lectures and complete you subject syllabus????

Good explaining

All  gud  ...

Teacher teaching Excellent

1.interact more friendly with students
2. Online revision lecture

3. Help to students to they need

Proper management and other concepts

Trfha 3TenTq] qua ffi Gi8]iqi qtan

1.Communications skills

2.Regular Teaching

All things good
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1. Teach the iinderstanding language

2.all teacher's stay students friendly bond
3. Teaching the computer operating

Student Saosfaction Survey 2021 -22

All staff is very good they ai.e all ways siipport us.they are under standing teach every ti

gdefaqtranfindiqqFfaat#iqTfflqEirmftygmued`
efTBanfatmq5Jdrfu5Hedchchanfra{fiffroaTqen
quqT"madsdrffl@.

Non above

No Sugggestions Sorry

1 . PTojecter chya madliyamatun tecah Kel pahije,

No need

#"tedfarmfarfuT

Communicate the student probably

1 ) We students are in great envil.onment of education, the teachers strongly makes the efforts
to learn how they do.
2) projector and other leaming devices makes learning simple and joyful.
3) all over the college doing best by their side, but student must be loyal and present in school

Do well presention

They teach me very well rlght from the begiming of my college education

TrfenkallOfyou

faenrfuotiiq6ii\cpgFTdredanqici`«il`eli6iqz]aa5aqTRaa,`R`hqnriagiv
duulRatwJidrfroHrfu.

Very time good

Khup changla ahe k@hi shikshak khupch changle abet pratek veles margdarshan krtat

i   3year

Nice college

We should teach better

No suggestions
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Very well

Communicate with colleagues.

Nathing

All Teachers are giving thei.e best

My experience in this institution is very good.

Dr Babasaheb Ambedkar Collage

Never

Student Sansfactlon Survey 2o21 -22

Very good teaching to all teachers

nice experience of the clg teaching

office Management

Good Experience

Skills commiinication speaking

Regular account lectures

Support need for the students who are working/jobs with pursuing education

No Suggestions a8 teaching quality and Teachers are good, Thank You

Tech to students important for examination and give important questions to exam preparation

Sir/mam teaches verry well and And the function is also very nice and my favourite mam
shevale mam

Teachers teaching very well.

No more question

169 more responses are hidden
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Rayat Shikshan Sanstha's

Dr. Babasaheb Ambedkar Mahavidyalaya
Academic Year-2021-2022

Action Taken Re
1 .4.2 How the feedback obtained is being analyzed and utilized for
overall development of the institution? (maximum 500 words)

The  feedback  system  has  been  formed  for  in  calculating  the
responses,  suggestions  of the  student's  alumni, parents  and employees
regarding   curriculum   designing   or   the   overall   administration   and
academic excellence in college.

Initially, the institution needs feedback as an 'indirect evidence as a
proof of success  of different  processes.  The  feedback  is  information
about reactions to a person's and person's performance of assigned task
or  operation which is  used  as  a  basis  of improvement.  In  context  of
feedback   system,   the   structured   feedback   is   used.   The   feedback
committee carefully and efficiently collects the reactions and responses
of the student's parents and other stakeholders. The institution has taken
online feedback from student, Alunmi, employee and teachers.

The  online  committee  drafted  feedback  paradigms  as  per  the
guidelines  laid  by  NAAC.  During  the  year  2021-2022  the  feedback

o     :o°#::te a:C:least;:n%[e[sth:nfeceg?ccuk[ir;t°c#eeryageffaesntt;:c°hr:r::
performance.

For the academic year 2021-22, in total 350 feedback forms were
being collected from the Students, Teachers and Alumni and employee.
Later, feedback committee analyzed the received feedback forms. These
feedback   forms   were   submitted   to   IQAC   committee   with   some
suggestions  and  recommendations  regarding  currieulum  and  teacher's
perfomance.   In  context  of  teacher  performance,   IQAC   committee
presented analysis to the principal of Institution in order to improve the



the responses regarding the  curriculum designing had been taken into
consideration while designing the syllabi of Skill and Job Oriented Short
Term  Courses.   Thus  the  feedback  committee  word  laboriously  for
collecting the feedback forms analysis and placing the suggestions. This
act helps the institution for bettement in academic area.

In  the  academic  year  2021-22  the  institution  has  designed  structured
feedback on  syllabus  and provided to  stakeholders.  Students,  Alunmi,
teacher, parents have filled the syllabus feedback form for the academic
year 2021-22. The report is as follows

•         The students BA, B.Com, BBA lave submitted online syllabus feedback
forms in satisfying numbers. Teachers have made following suggestions
in the feedback fous.

Suggestions related syllabuses are as follows

>  Syllabus should be updated
> To  include  the  topic  effects  of COVID-19  on  Indian Economy

while restructuring syllabus
> Add new things to the curriculum

teacher's performance up to the mark if not found so.  Simultane6

Action Taken
•        While taking into consideration the suggestions institute has taken action

forcompletionofsuggestionsintheacademicyear2021-22
1. Institute started skill based short term course like Android.
2.  Institute  started job-oriented  course  like  Event  Management,
stock market.
3. Commerce and History department conducted educational visits.

Sgfd_ent  Suggestions  related  syllabus  completion.  implementationue±±
H2de



> B.A. I and 11 year students suggested to provide study rna
Psychology general (G1, G2) paper.

> Kindly Add skill based topics in curricul.un.
> Kindly request to conduct lectures offline there are net issue
> B.A.   11   and  Ill  year   students   suggested  that  the   syllabus   of

Geography (G2,  G3)  courses were very vast and discipline  so to
reduce syllabus.

Parents Suggestion -
> Kindly request to add all students who were took admission for Sr.

College
> need to  more practical work,  because more practice makes  man

perfect

Action Taken

®

> Feedback   committee   collected   online   suggestion   of   students
available from

> feedback forms put there suggestion to related subject teachers and
Teachers are fulfilling these suggestion in current year day to day
teaching

Dr. Babasaheb
`mbedkar Co»ego,

Alndt`, Punoii7


